

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005335941

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Basel City Centre B1 GmbH, Basel

Basel City Centre B1 GmbH (Basel City Centre B1 Sàrl) (Basel City Centre B1 LLC) c/o Regus Basel City GmbH Innere Margarethenstrasse 5 4051 Basel

Basel City Centre B1 GmbH, in Basel, CHE-309.075.678, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2019, Publ. 1004780546). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Perréard, Philippe, von Le Landeron, in Meinier, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Clerc, Yann, von Chêne-Bourg, in Chêne-Bourg, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7184 vom 12.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum: 11.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt